Vraag | Antwoord Scores

Opgave 5 — Zuidoost-Azié: Landbouwgebieden in het noorden
van Vietnam

17 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* in de winter / januari boven het vasteland van (Zuidoost-)Azié een
hogedrukgebied ligt / het equatoriaal minimum op het zuidelijk halfrond

ligt (oorzaak) 1
» waardoor op het vasteland van Zuidoost-Azié een (droge) aflandige
wind waait / de lucht daalt (gevolg) 1

18 maximumscore 1
— laagland: intensief
— heuvelland: intensief
— bergen / hoogland: extensief

Opmerking
Alleen wanneer alle drie de antwoorden juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

19 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de terrassen landdegradatie /
bodemerosie / afspoeling tegengaan (zodat de bodemvruchtbaarheid
behouden blijft).

20 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* de boeren in de bergen bos kapten / platbrandden om er

landbouwgrond van te kunnen maken (oorzaak) 1
* waardoor meer sediment beschikbaar kwam (en de delta zich kon
uitbreiden) (gevolg) 1

21 maximumscore 2
« Door de aanleg van stuwdammen wordt sediment afgezet in de
stuwmeren achter de stuwdammen (en is bij de monding minder
sediment beschikbaar voor het uitbreiden van de delta uitbreiden) 1
» Door de stijgende zeespiegel dringt zout water de delta binnen / vindt
verzilting plaats 1
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